30ª Reunião Ordinária – 09/10/2023

ABERTURA DA SEÇÃO

PRESIDENTE:

BOA NOITE A TODOS! COM A PRESENÇA DE _9 _ VEREADORES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SEÇÃO ORDINÁRIA.
  Uma boa noite a todos que acompanham a transmissão reunião pela da Rádio Comunitária do Município e pelo Facebock .
EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Agora PEÇO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS AO EXPEDIENTE.

SECRETÁRIA:

I. EXPEDIENTES DEPENDEM DE APRECIAÇÃO, DELIBERAÇÃO E DECISÃO
1 Do Executivo
1.1 não constam
2. Da Câmara

2.1 Coloco para apreciação a ATA da 5ª e da 7ª Reuniões Ordinárias passadas. Informamos que passamos impressas as atas para análise dos vereadores. Tendo em vista da necessidade de deliberação, pelo motivo que não haviam sido encaminhadas até a presente data ao consultar nos arquivos da Câmara.
PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA Ata da 5ª e da 7ª  Reuniões Ordinárias 

PRESIDENTE:

Aquele que é favorável à aprovação das atas permaneçam como se encontram, ou, se manifeste para adequações ou rejeição.

Aprovada por ___8____ votos

Peidos de correções __________não constam ________________________

Ata ___________________________________________
Ata ___________________________________________
Ata ___________________________________________
3.
Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo


3.1 não consta...
II. EXPEDIENTES INFORMATIVOS

Informo que os expedientes foram devidamente repassados aos senhores vereadores e publicados nos termos regimentais, sendo:

SECRETÁRIA:

4  Informações Câmara Municipal

4.1 Ofício Nº 082_2023 - ao Chefe do Poder Executivo Municipal, em atendimento ao Plenário da Câmara, convidando a equipe de endemias e setores envolvidos para estar presentes na 31ª Reunião Ordinária do Exercício, em 16/10/2023, para esclarecer sobre as questões de enfrentamento e combate a proliferação da dengue e de animais peçonhentos no município.

4.2 Ofício Nº 083_2023 - Ao Executivo, também em atendimento Plenário da Câmara, convidando o Chefe do Poder Executivo Municipal Homero Brasil Filho, para estar presente durante a 30ª Reunião Ordinária em 09/10/2023, para prestar esclarecimentos quanto as ações que estão sendo tomadas pelo Poder Executivo sobre a contenção de gastos neste ano de 2023.


4.3 Ofício Nº 084_2023 - Ao Executivo, escutado o plenário solicitar providências, quanto a necessidade de canalizar a água da chuva que passa pelo terreno do Senhor Eugenio Fernandes e pelo espaço público do Cemitério Novo, que vem caindo e prejudicando no terreno do Espólio da Senhora Maria Dionésia, prejudicando assim hoje, suas filhas que ali residem.
4.4 Balancete financeiro do setor contábil referente ao mês/setembro 2023.


5. Informações Executivo Municipal

5.1 Ofício Nº 195/2023 que encaminha o Projeto de Lei Nº 029_2023_ que trata sobre Alterações ao consórcio de saúde CISLAGOS. Solicitando a aprovação para dispensa de ratificação do Protocolo de Intenções firmado entre o consórcio e o município.
6. Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo


6.1 não constam . ..
USO DA TRIBUNA:

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA AO VEREADOR ______________ PARA FAZER O USO DA TRIBUNA
Vereadora Degiane assume para discutir sobre a proposta levada ao Poder Executivo sobre a necessidade de intervenção do Poder Público em imóvel para resguardar.
ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:

DEFIRO AS INDICAÇÕES APRESENTADAS E DETERMINO SEU ENVIO AO PREFEITO MUNICIPAL, COM NOSSAS HOMENAGENS!
Agora...
Abro o espaço ao Senhor Prefeito Municipal ao qual foi convidado para subsidiar informações quanto as ações do Poder Executivo que estão sendo tomadas sobre a contenção de gastos neste ano de 2023, que está sendo questionada por parte da população.
NÃO HAVENDO MAIS NADA A SE TRATAR, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. BOA NOITE A TODOS!
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